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'�ก��	
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• �����ก��	
����
��
�
ก���������������������
� (GDP) ��	���
�
�  
2/45 %�
�����&'��� 5.1 �*+ก�,
�&'��� 3.9 ��	���
�
�  1/45 /0����1����
%�2�3�4 '��
�
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+����
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�ก
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3�����4'�
� %�
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�
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�����&'��� 7.6 ก
��,+''ก���3&
6��2��ก
�%�
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6��ก
��<
�%&
���3&
6��2��ก
�%�
�����&'��� 12.7 �,���
��,
�����<
%'+
���2
��0�+�&'��� 3.7 �
กก
��0�+%'+3,
=4>'���3&
6��2��ก
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• �
��ก
�����
� ��� �%?>���@����
ก�������
3�ก���
� ��� �%?>��&'��� 2.0 6��
�
3�'ก�ก������ �%?>��&'��� 5.4 /0��
%

� �<
3�B	0&6ก, �
%
ก,'��&
+
%�
�����&'��� 18.6 �
%
'5��
Cก���%�
�����&'��� 6.7 �
%
	DDE
 
����
 /�+6�กกF
=%�
�����&'��� 5.6 �
%
ก
��+��%�
�����&'��� 5.5 6��
�
%
/�+6��6������
3
�%�
�����&'��� 3.5  

• GDP ����	
��
��
������ก��%�
�����
ก	���
�
� 6�&��&'��� 1.5 �ก�&�3��+     
ก�2	���
�
�  1/45 
� %�
�����&'��� 1.6 

�����
������	�����	 !�" (GDP)  

(�&'���) 2544 2544  2545 
  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 

�
3�ก��� 1.5 0.9 1.4 -1.7 4.2  5.2 2.0 
�
3�'ก�ก��� 1.8 1.8 1.9 1.9 1.8  3.8 5.4 
GDP 1.8 1.7 1.8 1.6 2.1  3.9 5.1 
GDP �	
����ก�� 1.7 -0.2 0.5 0.0 1.7  1.6 1.5 

• ���������������������
���	���
���>���*�3,
 1,316.3 ����&
�2

 C�ก
3,
�'26
��
ก�1����ก
������5
I��,
�	��,
+����
� 35.9 ����&
�2

 
3+�C�4'��@�������������������8
8
�� (Gross National Product: 

GNP) �
,
ก�2 1,280.4 ����&
�2

 �*�3,
 GNP � � 6
&���+��� �%?>��&'��� 3.2  

• �.�ก�	�/�0� �	�ก�	 �ก��05� 71.6 ����&
�2

 6����4 '���ก�2�
�	0&�
ก
�,
+����
��5
I�6���+��/'��5
I�=? +%
005� 29.0 ����&
�2
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�
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�
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3
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ดานการผลิตดานการผลิต  

�
��ก
�������	���
�
� �'+ %�
�����&'��� 5.1 �*+ก�,
	���
�6�ก
� %�
����
�&'��� 3.9 ��@����
�
กก
������'ก�
3�ก���%�
�����*+K?+�&'��� 5.4      

� �<
3�B34' �
%
'5��
Cก���6���
%
ก
�ก,'��&
+%�
�����&'��� 6.7 6��  
�&'��� 18.6 �
��<
0�2 ก
��������
%
'4 �/0���� %�
�����&'��� 3.8      
�,��ก
������
3�ก���%�
�����&'��� 2.0 

1�2�!ก3�	 

ก
������
%
�ก���%�
�����&'��� 2.0 8��'�+�
ก�&'��� 5.2 ��	���
�6�ก 
�
�
กC��0�48��6����5�����%�
�����&'��� 4.1 ��%��
� C��0����+C0���
�+�&'��� 8.5 

• $%�&'("�� %�
�����&'��� 3.4 ��@����
�
กก
���� �%?>�%'+�48C��ก
C�
�8��0 �8,� �
+�
�

� ��ก
�������� ��*+%?>���4 '+�
กก
��,+''ก
�    
%�
���� ���ก'2ก�2�
3
������
��*+%?>�
<
�C&��6�+�*+���C&%�
�ก
����� 
�'ก�
ก��>��	�&�,
+L ��������''ก�*,��
0�
ก%?>����M��>�
���
�      
�*��'
ก
�
� �'4>''<
���  

• $%�&�*+!
��, %�
����'�,
+�,'��4 '+��'���
�&'��� 5.5 ��@����
ก    ก
�
����	ก,��4>'
� ��+3+%�
����	0&0��
�3�
��&'+ก
����������	ก,68,6%N+6��
	ก,6���*�%'+��
0�,
+����
�
� ��+'�*,����0�2�*+ 6��������	%,	ก,   
� 
%�
�����
�ก
�2��/�3�
�������
�6���
3

� �*+�*+���C&��� �ก
�����    

• $%�&���%� C0����&'��� 8.5 �
�����
�ก5&+�,+''ก
� C0����+ ��4 '+�
ก
����2�1BC
����
��
��ก3&
+��ก5&+
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• ��&
-����!����ก �� �*+%?>��&'��� 1.9 ��4 '+�
ก�48��C��ก�,���CB,��
�
3
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����4'ก �
+�
�
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3
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�%
�
������
� ��� ��*+%?>�   �?+
<
�C&�
�	0&%'+�ก���ก� (Farm income)   
	���
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1�2�4.�1�5ก		� 

ก
��������2����*+%?>�'�,
+�,'��4 '+ /0�%�
�����&'��� 6.7 �
��2ก�2�&'��� 4.1 
��	���
�6�ก ��@����
ก'5��
Cก������3&

5�6���
3/�/���
� %�
�����*+%?>�
'�,
+�0,�8�0K?+�&'��� 11.2  ��%��
� '5��
Cก����2
%�
�����&'��� 5.0   
�
��2ก�2�&'��� 3.4 ��	���
�6�ก �,��'5��
Cก������K50�2%�
�����&'��� 4.6 
8��'�+��4 '�
��2ก�2�&'��� 6.8 ��	���
�6�ก '5��
Cก����0,�L 
� 
<
�C&ก
�
%�
����/0����%'+�
%
��>��� ��*+%?>����ก'20&�� '
C
�6���3�4 '+04 � '/�C� 
/�C� �3�4 '+��ก�6���3�4 '+'5�ก���	DDE
 �3�4 '+����+ /
�
���� �
�����6��
'5�ก���%��,+'4 �L 

4
�	�ก�	26�6�
�1�2�4.�1�5ก		� 

(�&'���) 2544 2544  2545 
  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 
'5��
Cก����2
 3.6 3.1 3.3 4.0 3.7  3.4 5.0 
'5��
Cก������K50�2 3.8 -1.3 6.6 5.2 4.5  6.8 4.6 
'5��
Cก������3&



5�6���
3/�/��� -3.9 0.2 -5.2 -6.5 -3.8  2.8 11.2 
4.�1�5ก		�	�� 1.3 1.2 1.5 0.8 1.4  4.1 6.7 

 

4.�1�5ก		�!��  ก
�����%�
�����&'��� 5.0 �*+ก�,
�&'��� 3.4 %'+	���
�
6�ก  ��@����
กก
���� �%?>�%'+������'5��
Cก���2
+ก�5,� 	0&6ก, 

• ������ก��	�����
��
���������	 %�
�����&'��� 15.3 ��4 '+�
กก
�����
�><
�
�%�
�����
�����
�������'&'�
� ��� ��*+%?>� ��%��
� �M
� 6�&�    
������'&'��0�+�
ก��4 '+�
ก/�3��2
0 �,��ก
������5�
%�
�����*+%?>�
'�,
+�,'��4 '+ ��@����
ก���3&
3+3��+
� �0�+6��ก
��<
�'+��4 '�<
C�,
� 
��8,�+�
�ก
�D5�2'�/�ก 

• ������ก��	����� %�
�����*+K?+�&'��� 16.7 ��4 '+�
ก��@�ก
����2��0�2
���3&
3+3��+��� �%?>�C��+�
ก�0����
�ก
������,'��4 '+C�
�	���
�
� 
�,
��
 

• ������ก��	�	�
�������������ก�	� %�
�����&'��� 15.2 �
��
%
    
ก,'��&
+
� %�
�����*+%?>� 

4.�1�5ก		��
�8.��� %�
�����&'��� 4.6 �
��2ก�2�&'��� 6.8  ��	���
�6�ก 
��@����
กก
�%�
����%'+C��0'5��
Cก���
� �ก� ��%&'+ก�2   ก
�ก,'��&
+6��
�
����� '5��
Cก���
� �<
3�B���ก'20&�� 

• ������ก��	� ��� ��ก
�%�
����'�,
+�,'��4 '+��'���
�&'��� 10.6 �
��2
ก�2�&'��� 20.8 ��	���
�
� 6�&� ��@����
ก'5��
Cก����*�=������
� 
%�
�����&'��� 10.8 �
�3�
��&'+ก
�
�>+�
���6���
��'ก����
� 
6��'5��
Cก���ก���ก%�
�����&'��� 9.3   �
��
��%'+'5��
Cก���
�,'��4 '+ 
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ก��ก�
!��������
ก"��	�	�
�!.���
	�� 17.6 
7�กก��ก�
!�������
	.�
�*
	 

)��
����'�8�"	, 

• ������ก��	 ��� %�
�����*+K?+�&'��� 23.9 ��4 '+�
กก
�ก,'��&
+6�� 
'5��
Cก����,'��4 '+%�
�����*+%?>� ���
�>+ก
��กN23,
I�������������  
ก
��<
�%&
�C�Nก����
<
�C&��ก
��8&�C�Nก������
���� ��*+%?>� 

• ������ก��	���
��!�����ก %�
�����&'��� 10.3 ��@����
�
ก     
����������
+
� %�
�����&'��� 19.2 �
��
��ก
������K����6��           
�K��ก��
�����
� �*+%?>� 

4.�1�5ก		�1���/��.�0� !��9�9�6� %�
�����*+%?>�'�,
+�0,�8�0K?+�&'��� 11.2 
�
��2ก�2	���
�6�ก
� %�
��������+�&'��� 2.8 ��@����
�
ก�
����
0       
������
�
� 0�%?>�  ���ก'2ก�2��2
+'5��
Cก�����ก
��,+''ก
� �* +%?> �           
'5��
Cก����<
3�B
� %�
�����*+ 34' 

• ������ก��	��"�"�� %�
�����&'��� 11.3 /0��7�
��K������4 'ก
�
�
��8�� =? +�*&������ก
���O0����K�5,��C�,��4 '�'2��'+3�
��&'+ก
���
����
�
� ��� ��*+%?>� 6����ก
��,+�����ก
�%
�'�,
+�,'��4 '+ 

• ������ก��	ก��������#ก���$"�%����"& %�
�����&'��� 25.5 ��@����
ก
ก
������K��ก��
������
3
� <
''ก�*,��
0�<
����
ก��4 '6%,+%��ก�2���3&

�<
�%&
8��0�0���ก�� 

• 
��������ก�
����#ก����''(� %�
�����*+%?>��&'��� 10.6 /0��7�
�       
'5��
Cก���6�+�+��	DDE

� ������� �%?>��
��
��ก
��,+''ก
� ��� ����2���
0�%?>� 

• ������ก��	
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�>+������
�6���,
+����
� ��4 '+�
ก��
ก
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1�2�!5�:4;0	
0� 6
465�� %�
�����&'��� 8.4 /0�ก
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ก���
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�5�+ก�
+�04'��P��
3�  

<
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�
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� %�
�����&'��� 23.6 ��4 '+�
ก��O06C�,+�����C�,��>+6�,
	���
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� 6�&� 34' 6C�,+��
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�
ก
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�
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1�2�<==>� �	 ��0� 9	;06กก?�@  %�
�����&'��� 5.6 /0�C��0	DDE
 
%�
�����&'��� 5.6  �
��
��ก
�����6���<
C�,
�ก��6�	DDE

� ��+3+��� �%?>�
�
�3�
��&'+ก
��8&	DDE

� ��+��ก
�%�
�����,'��4 '+ ���
�>+3�
��&'+ก
���8,�+
D5�2'�/�ก �,��C��0����
%�
�����*+�&'��� 8.1 ��%��
� /�+6�กกF
=
I���8
��%�
��������+�&'��� 0.8 ��@����
กก
�����กF
=I���8
��8��'�+ 

4
�	�26�6�
�24;�	����ก�	��/ก	 01<==>�AB�0�ก����	 !����/��/ 
(�&'���) 2544 2544  2545 

  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 


� '�*,'
��� 9.3 11.1 10.2 11.5 4.3  1.6 4.2 
    ����%)" 23.2 22.5 24.3 23.6 22.5  22.2 24.0 
ก��ก
�%�
0��Nก 6.7 8.5 7.8 8.3 2.1  2.1 5.5 
    ����%)" 10.2 10.0 10.5 10.2 9.9  10.0 10.5 
ก��ก
�%�
0ก�
+ 3.9 5.9 5.3 2.6 1.8  2.1 3.7 
    ����%)" 20.1 20.2 20.0 20.1 20.3  20.1 19.7 
ก��ก
�%�
0�CB, 6.0 6.8 6.6 5.3 5.4  4.4 7.1 
    ����%)" 38.7 39.4 37.5 38.2 39.8  40.1 38.1 
ก��ก
��7�
�'�,
+ 6.0 8.0 7.8 4.2 4.1  2.4 6.2 
    ����%)" 3.3 3.4 3.3 3.2 3.1  3.4 3.4 
�,���
8ก
� 9.9 11.6 11.6 9.6 7.1  1.8 6.1 
    ����%)" 3.8 3.6 3.7 4.0 3.8  3.6 3.7 
'4 �L -9.5 -14.4 -8.3 -0.3 -13.3  -12.4 -1.5 
    ����%)" 0.7 0.8 0.7 0.6 0.6  0.7 0.6 
	�� 6.4 7.7 7.4 6.5 4.0  2.8 5.4 

� �
 : ก
�	DDE
�3�C��+ 6�� ก
�	DDE
�,���*���
3 

1�2�������0� 2�1
; %�
�����&'��� 2.9 �
��2ก�2�&'��� 2.5 ��	���
�
6�ก /0�ก
�%��,+��� �%?>��&'��� 2.9 
� �<
3�B�
�
กก
�%��,+

+2ก%�
����
�&'��� 3.2 �,��ก
�%��,+

+'
ก
�%�
��������+�&'��� 0.2 �<
C��22��ก
�   
/
�3��
3�%�
�����&'��� 3.0 �
�
ก2��ก
�/
����
�

+	ก�������
�6��
/
����
��3�4 '�
�  

4
�	�26�6�
�	�6ก�	1B��
C��1�2�������2�1
;  

(�&'���)  2544 2544  2545 
    Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 

ก�Aก�	9�	������        

����
�ก
��8&/
����
�
&'+K� � -5.1 7.6 0.8 -13.1 -14.8 -11.5 -4.8 

����
�ก
��8&/
����
�

+	ก� 20.2 24.1 22.8 10.7 24.3 23.2 22.2 

ก�	2�1
;��;	8<=        
   �*&/0��
� 3.6 0.3 4.2 4.6 5.7 -0.2 8.0 

   ���3&
 7.7 12.4 7.1 6.7 5.1 7.5 6.0 

ก�	2�1
;��;�DB�        

   3'��
���'��%
�%&
 -1.1 -0.9 -4.7 1.8 -0.6 9.9 11.0 

   3'��
���'��%
''ก 1.1 1.2 -0.6 1.9 1.7 3.7 10.6 


� �
 :  2����
 
�
. 3'���'��8� � �<
ก�0 (�C
8�) ก
��4 '�
�6C,+����
�	
� (ก�
) ก
��K	D6C,+����
�	
� 6��
ก
�
,
��4'6C,+����
�	
� 
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 1�2��/�1
;�/����ก %�
�����&'��� 2.7 �*+ก�,
	���
�6�ก
� %�
�����&'��� 2.2 
��@����
กก
��,+�����ก
�%
�622�,'�8<
���,
�2����3�0��6��2���
'���Nก
�'��ก�� 
�>+
� ''ก/0��K
2��ก
��+��6���*&���ก'2ก
� 6��ก
���2�,
��8&
�'�
� �*+%?>� /0��7�
�C��0�3�4 '+�8&	DDE
  �8,� �3�4 '+����+ 6��/
�
���� 
��8,�+ก,'�6����C�,
+ก
�6%,+%��D5�2'�/�ก 

1�2�9	;0	�0� �
�����	 %�
�����&'��� 3.5 8��'�+��4 '�
��2ก�2�&'��� 4.7 
��	���
�6�ก /0�2��ก
�����
3
�%�
�����&'��� 3.0 �,��2��ก
�/�+6�� 
%�
�����&'��� 4.8  ��4 '+�
ก�<
�����ก
,'+�
� ���,
+����
�8��'����+     
/0��7�
���ก
,'+�
� ��6K2�5/��6��'����ก
�0�+�&'��� 9.7 6���&'��� 11.5      
�
��<
0�2 �,����ก
,'+�
� ���
ก����
�6K2�'�8�� �8,� �
���=�� ��+3/���      
��+3+��� �%?>��&'��� 12.2 

AB�����
ก�
4;!���6��
�;�	 !�" 

(���3�) 2544 2544  2545 
  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 

�'�=�� 5,786 1,443 1,401 1,459 1,483  1,675 1,572 
�5/�� 2,509 787 493 527 702  837 445 
'����ก
 683 203 166 143 171  176 147 
'4 �L 1,084 252 258 311 262  209 265 
	�� 10,062 2,686 2,318 2,440 2,618  2,897 2,429 
'���
��� ��&'��� 5.8 8.0 7.7 6.0 6.0  7.9 4.8 

� �
 : ก
�
,'+�
� ��6C,+����
�	
� 

1�2�ก�	!;��0� ก�	F����	 %�
�����&'��� 5.5 �
��2ก�2�&'��� 4.8 ��    
	���
�
� 6�&� ��4 '+�
ก�
�	0&0'ก�2�>��5
I�%'+I�
3
��
��8����+3+��� ��*+%?>�
'�,
+�,'��4 '+ 6�&�,
����
��+��S
กI�
3
��
��8����%�
�����*+ก�,
ก
��C&    
����84 '�
3�'ก8� 6�,'�,
+	�กN�
��/�2
�'���
0'ก�2�>�� <
��4 'ก���5&�'5��+3� 
������
��,+���C&����84 '
� '�*,'
���6������84 ''5�/�32��/�3��+3+%�
����'�,
+
�,'��4 '+ �,������84 '�
3'5��
Cก���6��ก
��
��8����� ����2���0�%?>� 

1�2�ก�	�	�ก�	4:��G %�
�����&'��� 4.8 /0��7�
���@����
กก
�%�
����%'+
ก��ก
���
�56��/
�
����
� ��'���
ก
�%�
�����*+K?+�&'��� 21.4 ��	���
���>
�����2�
��2ก�2�&'��� 12.0 ��	���
�6�ก ��4 '+�
ก�
���2
� 	0&��2�
ก3,
/T��

/0�����*+%?>� 
 

;�9H3��        
(�&
�2

) 2544 2544  2545 
   Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 

/
�
���� 34,116 8,154 8,694 8,576 8,692 9,302 10,765 
��
�5 4,635 1,041 1,142 1,222 1,230 1,145 1,292 
'4 �L 13,098 2,877 3,202 3,349 3,670 3,279 3,568 
	�� 51,849 12,072 13,038 13,147 13,592 13,726 15,625 
'���
��� ��&'��� 5.6 7.9 9.5 5.6 -0.3 13.7 19.8 

� �
 : 2����
 ���0�� 0
�&
 ���'��= �<
ก�0    



-  7  - 

�����ก!��"#$ก%%&ก�%'�(��ก�%�)%*+ก,-./$��!"&.01!2�3,  GDP 43%&�� 2/45 
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ดานการใชจาย 

ก�	��/A
�624;�	
�!	:4�  
ก
��8&�,
���4 'ก
�'5�/�3%'+3�����4'�%�
�����&'��� 3.8 ��� �%?>��
ก�&'��� 3.6 
��	���
�
� 6�&� ��4 '���23,
ก
����� ��6��+�
�P0*ก
�6�&� ก
��8&�,
���� �%?>�
�
ก	���
�
� 6�&��&'��� 0.9 �1�����<
3�B�
�
กก
�%�
����'�,
+�,'��4 '+%'+
�
�	0&
�>+��6���'ก�
3�ก��� ��@����
กก
���� �%?>�
�>+����
�6���
3
     
���3&
�ก��� ���
�>+�<
����*&��+
�
<
6��3,
�&
+�7�� �/0��7�
����
3ก
����� 
�
32��ก
� 6���
3ก
��+
5�0&
�ก,'��&
+��� ��*+%?>� ���ก'2ก�2I�
3
��
��8��
2
+6C,+	0&���2�0'���
0'ก�2�>��+��>+6�,8,�+�04'�ก5��
���I� �,+���C&���8
8�
�<
�+��''ก�
��2�,
��8&�'���� �%?>� 

��4 '���
��
�7�
�ก
��8&�,
�
� 	�,���3�	
����,
+����
�6��3��,
+����
� 
������
�	
� ก
��8&�,
���4 'ก
�'5�/�3%'+3�	
�������
�%�
�����&'��� 
4.1 �*+ก�,
�&'��� 3.6 ��	���
�
� �,
��
 

4
�	�ก�	26�6�
�24;ก�	��/A
�6!I:�4ก�	4.�9��24;�	
�!	:4����	 !�" 

  2544 2544  2545 

(�&'���)  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 

ก
��8&�,
�%'+3�����4'�������
� 3.1 3.1 3.5 3.0 2.8  3.7 4.2 

 :- ก
��8&�,
�%'+8
��,
+����
���
����
� 2.8 5.0 7.3 -0.5 -0.3  4.2 5.5 

ก�	��/A
�624;�	
�!	:4�<�
	��     
�
ก�
4;!���6��
�;�	 !�" 3.1 2.9 3.1 3.3 3.1  3.6 4.1 
2�ก :+ ก
��8&�,
�%'+3�	
���

�,
+����
� 12.9 44.4 26.1 -9.0 -0.5  2.1 -3.9 

ก
��8&�,
�%'+3�����4'�	
�
�>+C�0 3.4 3.8 3.9 2.9 3.0  3.6 3.8 

 

$%�&!������ก �� %�
�����,'��4 '+�&'��� 2.6 ��4 '+�
กก
���� �%?>�%'+����
�
�48��''ก�*,��
0 �*+���C&�ก�0ก
�'5�/�3���3&
�ก������ ��*+%?>� 

$%�&�����
8:,
�$�� ���(�
�&(�% 	�!.- )�����(�
��+��$�% %�
�����&'��� 1.5 
8��'����+�
ก	���
�
� 6�&� ��4 '+�
กก
�2��/�3�3�4 '+04 ���� �%?>��&'��� 1.3 
�<
C��2ก
�2��/�3��4>'�����6��������������3&
�ก���6���*� ��� �%?>��&'��� 2.6 
ก
�'5�/�3��4>'�&
6���3�4 '+6�,+ก
���� �%?>��&'��� 1.3 %��
� ก
�'5�/�3�
�*2
�0�+�&'��� 3.0 

$%�&9;;<�)������� %�
�����&'��� 4.8 ���ก'20&��3,
�8&�,
�	DDE
%'+ 
3�����4'���� �%?>��&'��� 4.1 �
��2ก�2�&'��� 1.5 ��	���
�
� �,
��
 �<
C��2   
3,
�8&�,
��><
����
��� �%?>��&'��� 8.2 �*+ก�,
�&'��� 6.2 ��	���
�ก,'�C�&
��> 
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$%�&	��'�$�� %�
����'�,
+�,'��4 '+�&'��� 25.1 �
��2ก�2�&'��� 20.8    
��	���
�
� 6�&� ��4 '+�
ก����
��<
C�,
��K������ +6���K��ก��
�������� �%?>�
�&'��� 28.4 6�� 20.1 �
��<
0�2 ��@����
�
ก�1����
� �<
3�B �8,� ก
��,+�����
ก
�%
�%'+�*&���ก'2ก
� ก
�6���<
�K�����5,��C�,''ก�*,��
0 ก
��,'�3�
�
�+4 '�	%ก
�8<
���+�� ���
�>+'���
0'ก�2�>�
� 
�+���'�*,���ก���� <
 

64�AB�5�
�66��6��� 
 2544 2544  2545 
  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 
�K������ + (3��) 104,559 20,818 25,941 26,422 31,378  24,446 33,296 
'���
��� ��&'��� 25.8 12.4 19.4 43.7 28.1  17.4 28.4 
�K�����
��8�� 
(3��) 

192,577 40,938 52,366 42,723 56,550  59,212 64,703 

'���
��� ��&'��� 7.5 12.9 14.2 -2.5 6.3  44.6 23.6 
�K��ก��
����� 

(���3��) 
927 228 235 224 239  287 282 

'���
��� ��&'��� 16.4 5.5 17.1 24.1 20.6  25.6 20.1 

� �
 : ��
3��
�����6C,+����
�	
� 6��I�
3
�6C,+����
�	
� 

$%�&�����
8:,2�$� )�����(�
�7
ก� ���(�
�%(
 %�
�����,'��4 '+�&'��� 22.1 
��@����
�
กก
��,+�����ก
�%
� 
� �C&��ก
��,'�8<
���3�4 '+�8&	DDE
�,
���22 
ก
��C&����84 '�,��2533� /0��7�
�'�,
+�� +��8,�+ก
�6%,+%��D5�2'�/�ก��ก
�=4>'
/
�
������� ��*+%?>� ���
�>+��ก
���0��>+�3�2�>�
������ �%?>� 

$%�&-��ก����!��)��!(�
!��  %�
�����&'��� 2.2 8��'�+�
ก	���
�
� 6�&�
/0�2��ก
�%��,+��� �%?>��&'��� 1.1 ��%��
� 2��ก
��4 '�
�/
�3��
3���� �%?>�
�&'��� 4.8 ��4 '+�
ก���*&���ก'2ก
�/
����
��3�4 '�
� �
��C�,�%&
�*,��
0��>+6�,
��
��04'����
3� 6��ก
���0ก��ก����,+�����ก
�%
�%'+�*&���ก'2ก
�         
/0��0�
3

�>+����3�4 '+/
����
�6��'���
3,
2��ก
� 

64�A�� !��6�!�25��69�	"
I�� 
 2544 2544  2545 
  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 
/
����
��4>��
�* 
(�����%C�
�) 

6,119 5,854 5,973 6,042 6,119  6,285 6,400 

'���
��� ��&'��� 7.8 8.1 8.4 8.1 7.8  7.3 7.1 
AB�����	 ��ก	 / 
!�25��6 

10.3 10.7 10.5 10.4 10.3  10.1 9.9 

/
����
��3�4 '�
� *
(�����%C�
�) 

8,008 4,423 5,331 6,492 8,008  9,951 12,337 

'���
��� ��&'��� 119.9 71.7 91.8 111.3 119.9  125.0 131.4 
AB�����	 ��ก	 / 
!�25��6 

7.9 14.2 11.8 9.7 7.9  6.4 5.1 

C�
��C�5 : * ��@�%&'�*� � �����>�+�0      

� �
 :  2����
 
�
. 3'���'��8� � �<
ก�0 (�C
8�) 6��ก
��4 '�
�6C,+����
�	
� (ก�
)  
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$%�&-��ก��2��)�%)���
������  %�
�����&'��� 4.1 ��@����
�
ก3�
� 
�,���4'%'+�
3���6���'ก8���ก
�0<
�����
��ก
��,
+L ��4 '�,+�����ก
�     

,'+�
� ��������
�	
� '

� ก
��,+�����6C�,+
,'+�
� ���C�,L ก
���0/3�+ก
�

,'+�
� ��622�<
��ก�����
� ก
�%�
���
0
,'+�
� ���7�
�ก�5,� ���
�>+ก
���0
/3�+ก
��
� ��
� �	
� 	�	0&
5ก�04'� ��4 '�*+���C&3�	
��0��

+
,'+�
� ��
�
�������
���� ��
ก%?>� 

��4 '���
��
�
����%'+ก
�'5�/�3%'+3�����4'�����
0�
�������
� �2�,
 
�
��,
���4 'ก
�'5�/�3'
C
�6���3�4 '+04 �%'+3�����4'�%�
�����&'��� 2.1 �,��
�
��,
���4 'ก
�'5�/�3���3&
6��2��ก
�'4 �L 
� ���8,'
C
�6���3�4 '+04 ���� �%?>�
�&'��� 5.2  ก
�'5�/�3���3&
��� �%?>��&'��� 6.9 6��2��ก
���� �%?>��&'��� 3.0 

4
�	�ก�	26�6�
�24;ก�	��/A
�6!I:�4ก�	4.�9��24;�	
�!	:4����	 !�" 

  2544 2544  2545 

(�&'���)  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 

ก�	��/A
�624;�	
�!	:4����	 !�" 3.1 3.1 3.5 3.0 2.8  3.7 4.2 

'
C
�6���3�4 '+04 � 3.6 4.2 4.2 3.4 2.5  3.1 2.1 

     '
C
� 1.9 2.6 1.6 1.2 1.9  2.1 2.5 

     �3�4 '+04 � 7.2 7.8 9.6 8.5 3.6  5.4 1.3 

���3&
6��2��ก
�'4 �L 2.9 2.6 3.2 2.8 2.9  3.9 5.2 

     ���3&
 2.3 1.7 2.5 2.6 2.2  3.6 6.9 

     2��ก
� 3.6 3.7 4.0 2.9 3.7  4.2 3.0 

	�6A
�6!I:�4ก�	4.�9��24;	
K��� 

�
��,
���4 'ก
�'5�/�3%'+���2
����*�3,
 146,978 �&
�2

 ��� �%?>��&'��� 2.4 
/0��,��C�? +��@����
กก
��2�ก�,
��+��%'+/3�+ก
��,
+L �
���&+2ก�
+�,��
� 
��@�3,
�8&�,
��<
�'+ ��4 'ก���5&������ก�� (58,000 �&
�2

) =? +	0&��ก
��2�ก�,
�
	�6�&��&'��� 17.1 %'+�+�+��
� ��>+	�& '�,
+	�กN0��
��,
��,���CB,��+3+�
�
ก

/3�+ก
���� ������
I��
�ก
�2��C
���0ก
�ก'+
5�C�*,2&
�6��85�8���4'+  

• 3,
�'26
�6�++
���� �%?>��&'��� 9.5 ��@����
�
ก�+���04'� 2<
�
B 
���ก'2ก�2��ก
��,
��+���
+�������<
�M=? +�,
���@�3��>+6�ก���M��>�<
��� 2,798 
�&
�2

 /0�	0&��� ��,
�2
+�,����>+6�,	���
�
�  1 ��@��&��
  

• 3,
=4>'���3&
6��2��ก
��5
I��0�+�&'��� 15.1 ��4 '+�
ก3,
�8&�,
�=4>'���05 
���3&
 6��2��ก
� ���
�>+3,
�8&�,
��0��

+	��
8ก
��0�+�*�3,

� 6
&���+%'+
�
��,
���4 'ก
�'5�/�3%'+���2
���'���
�0�+�&'��� 3.7 �,���CB,�
�
ก
3,
�8&�,
���4 '=4>'���3&
6��2��ก
��5
I�
� �0�+�&'��� 15.4 %��
� 3,
�'26
�
6�++
�%�
�����&'��� 3.1 
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ก�����+���%#�9��%�!�����
-�
�&�����      
ก�����+�����
ก"��	�	�
���
	�� 9.8   

2&	�?'��ก�����+�#�!���ก�
!�����	�	�
�

	�����
��(�
�7�ก9��%�!���)��� #��8����  

ก�����+�����
@�	�	�
���
	�� 2.8  
 

 

 

 

������ก��)�)��$�68�!�ก���).�%��

0

100,000

200,000

300,000

400,000

2Q40 2Q41 2Q42 2Q43 2Q44 2Q45

��(')(*

<�ก3' 
&W)(�

ก�	1 1��.�8��	!�:D4;�/�5	:4ก�	�;�.�  

ก
�����
5����%�
�����&'��� 7.6 ���2���0�%?>���4 '�
��2ก�2�������
�0���ก��
%'+�M
� 6�&�  /0�ก
��+
5��
3�'ก8�����0�,���&'��� 69.8 %�
�����&'��� 9.8  

�>+��>��@����
�
กก
��8&�/�2
�ก���5&��
3'��+C
���
����� �,+���C&ก
��+
5�
���
3ก
�ก,'��&
+��+3+%�
����'�,
+�,'��4 '+ �,��ก
��+
5��
3���=? +����0�,��
�&'��� 30.2 %�
��������+�&'��� 2.8 ��4 '+�
ก��	���
��0���ก��%'+�M
� 6�&� 
2����
ก
�2��	
� �<
ก�0 (�C
8�) ��ก
��<
 �%& 
 �3�4 '+2���< 
��� 2 �< 
           
C
ก���
��
/0�	�,��2����3�4 '+2��6��'5�ก���ก
�2��0�+ก�,
� ก
��+
5����
%'+�
3���%�
�����&'��� 13.7   

4
�	�ก�	26�6�
�24;ก�	�;�.� 
2544  2544    2545  

      Q1     Q2     Q3    Q4     Q1   Q2 

ก
41	/�; -0.5 -7.2 -8.7 5.2 10.5  5.6 16.5 
�
3�'ก8� 10.1 9.4 5.8 9.5 16.3  21.9 18.3 
�
3��� -6.5 -15.0 -17.8 3.3 5.7  -4.1 15.0 

!�	:�4;A
ก	 1.6 -2.0 14.9 -0.1 -5.2  2.1 2.8 
�
3�'ก8� 3.7 11.1 5.1 -3.1 1.3  4.0 7.2 
�
3��� -6.9 -39.7 91.7 10.8 -33.3  -7.6 -16.1 

����
�ก�	�;�.�	�� 0.8 -4.1 5.4 2.3 -0.2  3.5 7.6 
���!4ก�� 5.1 10.8 5.3 0.0 4.5  7.8 9.8 
���	
K -6.6 -24.1 5.9 5.3 -11.0  -5.1 2.8 

ก��ก�
!��������
ก"� 

ก
�ก,'��&
+�
3�'ก8� ����0�,���&'��� 24.6 %'+ก
��+
5��
3�'ก8� ���2��� 
0�%?>���4 '�
��2ก�2�������
�0���ก��%'+�M
� 6�&� /0�%�
�����&'��� 18.3      
��@����
�
กก
�ก,'��&
+�����
'
3
�
� '�*,'
��� 6��'
3
��
��8��          
=? +%�
�����&'��� 32.8 6���&'��� 24.7 �
��<
0�2           

4
�	�ก�	26�6�
�24;ก�	ก
41	/�;���!4ก�� 

 2544 2544  2545 
  Q1 Q2 Q3 Q4  Q1 Q2 
'
3
�
� '�*,'
��� 25.4 30.4 19.5 24.4 28.7  39.4 32.8 
'
3
�/�++
� 15.2 6.4 -0.7 18.9 40.8  16.0 0.3 
'
3
���4 'ก
��
��8�� -10.8 11.8 -2.8 -16.5 -29.8  11.0 24.7 
'4 �L -7.7 -11.2 -6.8 -9.8 -2.3  2.0 3.6 

	�� 10.1 9.4 5.8 9.5 16.3  21.9 18.3 
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�-�0� � �������68��9

-60000

-40000

-20000

0

20000

40000

2Q40 2Q41 2Q42 2Q43 2Q44 2Q45

��(')(*

ก��ก�
!��������
@ 

ก
�ก,'��&
+�
3���%�
�����&'��� 15.0 ���2���0�%?>���4 '�
��2ก�2�������
  
�0���ก��%'+�M
� 6�&� /0����2
�ก�
+6�����2
��,��
&'+K� �
� ����0�,���&'��� 
67.3 %'+ก
�ก,'��&
+�
3���%�
�����&'��� 12.5 ��@����
�
กก
�ก,'��&
+%'+
/3�+ก
�K,
�/'�+
�/ก��ก���ก
�2��ก
��
I
����C&6ก,'+3�ก��ก3�'+�,��  

&'+K� � =? + ��@�ก
�ก,'��& 
+���,��%'+�
I
��*�/�3 �8,� K�� 2,'�>< 
        
��22����
 ��@��&� �,��ก
�ก,'��&
+%'+�
3������
Cก��
� ����0�,���&'��� 32.7 
%'+ก
�ก,'��&
+�
3���%�
�����&'��� 20.5 ��4 '�
��2ก�2	���
��0���%'+        
�M
� 6�&� ��@����
�
กก
�ก,'��&
+%'+ก
�
,
'
ก
��
�6C,+����
�	
�        
ก
��K	D6C,+����
�	
� 6��ก
�	DDE
�,���*���
3 

ก�����+�#����(�
�%(
���(�
�7
ก�����
ก"� 

ก
��+
5����3�4 '+�4'�3�4 '+��ก��
3�'ก8�%�
�����&'��� 7.2 /0�����0�,��  
�&'��� 75.4 %'+ก
��+
5��
3�'ก8� �,���CB,�
�
กก
�%�
����%'+���3&

5�
��C��0�3�4 '+��ก�6��'5�ก��� 6��C��0�
�����/0��7�
��K������4 '     
ก
��
��8�� 

ก�����+�#����(�
�%(
���(�
�7
ก�����
@ 

ก
��+
5����3�4 '+�4'�3�4 '+��ก��
3��� �0�+�&'��� 16.1 ��4 '�
��2ก�2	���
�
�0���ก���M
� 6�&� ��@����
�
กก
��+
5�0&
��3�4 '+�4'�3�4 '+��ก�%'+������
Cก�� 

� ����0�,���&'��� 79.0 %'+ก
��+
5����3�4 '+�4'�3�4 '+��ก��
3����0�+�&'��� 
18.3 �,�����2
�ก�
+6�����2
��,��
&'+K� � ����0�,���&'��� 21.0 �0�+�&'��� 
6.5 /0��,���CB,�0�+��C��03�5�����%'+ก��
��+ 
2�+ ก���,
+L 

1
��!����6�0��;1���/��;!5�:4  

�*�3,
�,������ ��6��+���3&
3+�C�4'���
3
����<
�M�
,
ก�2 2,550 �&
�2

  
C�4' 3�0��@���0�,���&'��� 0.2 %'+ GDP �0�+�
ก�
ก	���
�
� 6�&�      
��4 '+�
ก���3&
3+�C�4'���
3'5��
Cก����0�+�
ก �,���
3�ก���ก�����   
���3&
3+�C�4'��� �%?>� �
�ก
�
� �<
3�B 34' %&
��
���+  =? +��@����
�
ก�
��ก
�
��2�<
�<
%&
����4'ก%'+���2
���4 '6ก&�1BC
�
3
���3&
�ก� <
 

�<
C��2ก
��������3&
3+�C�4'���
3'5��
Cก����0�+�
ก	���
�
� 6�&�      
�
�
ก'5��
Cก����
����� �><
�
� �3�4 '+��2��
�5/
�
���� �3�4 '+�8&	DDE
��2&
� 
��4 '+�
ก��ก
��<
C�,
�
� ��� ��*+%?>� 6�,'�,
+	�กN�
����3&
2
+�
�ก
� �8,�    
����������C�Nก6���C�Nกก�&
 �*�=������ 6��'5��
Cก���'���Nก
�'��ก��6��
�,�����ก'2�����3&
3+�C�4'��� �%?>� ��4 '+�
ก'5�

������3&
�C�,
��>�,���CB,   
��+�*+ก�,
0&
�'5��+3�  ���
�>+�
��ก
�6%,+%����0&
��
3
6��35��
� ���ก'2
ก�2ก
��,+''ก8��'�+�
�ก
��8&�
��ก
�ก�0ก��

+ก
�3&
%'+����
��*&�<
�%&
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��	�
-#��.�����-��7�กก��!��

ก!�����$&
�
� ��(�
�7�ก����!�����	
����&��
	���

��
��(�
�)���������-��)�B�������� 
 

 

 

����
�ก�	1
;44ก0� �B�!2/�1���/� � 	����	 AB��L 

�
�ก
� 
2544 2545 

H1 H1 Q1 Q2 

����
� �  	����	 AB��L         

1. ก
��,+''ก (����&
�2

) 1,401 1,346 656 690 

  '���
��� ��&'��� 15.1 -3.9 -5.2 -2.6 

2. ก
��<
�%&
 (����&
�2

) 1,380 1,290 626 664 

  '���
��� ��&'��� 24.4 -6.5 -9.2 -3.8 

3. 05�ก
�3&
 (����&
�2

) 21 56 30 26 

����
� � 	����LK�� (2531)         

4. ก
��,+''ก (����&
�2

) 725 785 379 407 

   '���
��� ��&'��� -2.6 8.4 3.9 12.9 

5. ก
��<
�%&
 (����&
�2

) 569 602 286 317 

  '���
��� ��&'��� -8.0 5.9 -0.9 12.8 
6. '���
6�ก���� ��   
  (2

/0'���
�� ��'.) 

44.3 43.3 43.7 42.8 

 

 

 

 

 �����ก��������	��
��#�%����

-10.0

20.0

2Q40 2Q41 2Q42 2Q43 2Q44 2Q45


��
��

GDP DEFLATOR CPI PPI

ดานตางประเทศดานตางประเทศ  

ก��!��

ก!�����)��-��ก�� 

�	����ก�	1
;44ก1���/���	���
���>%�
�����,'��4 '+�&'��� 12.9 ��4 '�
��2ก�2
�&'��� 3.9 ��	���
�
� �,
��
 %��
� �*�3,
ก
��,+''ก���3&
��+3+C0����&'��� 
2.6 ��4 '+�
ก�
3
�7�� ����3&
�,+''ก/0�����0�+'�,
+�,'��4 '+�
กก
�6%,+%�� 
�*+����
0/�ก 6��3,
�+��2


� 6%N+3,
%?>�  
	�6	
���;�/���	�ก�	 ���*�3,
 150,861 �&
�2

 ��� �%?>��&'��� 15.9 �
ก�
���2
��ก
,'+�
� ��6��2��ก
�'4 �L 

ก���3�����!�����)��-��ก�� 

�	����ก�	�B�!2/�1���/�%�
�����&'��� 12.8 %��
� �*�3,
ก
��<
�%&
���3&
��  
	���
���>C0����&'���  3.8  �,'��4 '+�
ก	���
�
� �,
��
 =? +�0�+�&'��� 9.2 
��4 '+�
ก�
3
�7�� ����3&
�<
�%&
/0�����0�+  /0��*�3,
���3&
�<
�%&

� ��@�     
���3&

5�
� C0��� �,���CB,��@����3&
C��0�3�4 '+��ก�ก�6���,�����ก'2   
�
���/A
�6��ก�	@:D4�	�ก�	A�ก�
�;�	 !�" ���*�3,
 105,393 �&
�2

 8��'�+
�&'��� 11.1  �
�ก
�8��'���%'+3,
2��ก
�'4 �L  6��3,
�8&�,
���ก
�%��,+  

&+�ก�����)��&+�-��ก�� 

��	���
���>05�ก
�3&
�ก��05� 26,116 �&
�2

 ��4 '�
��2ก�2
� �ก��05� 30,282 
�&
�2

��	���
�
� �,
��
  ��%��
� 05�2��ก
��ก��05� 45,468 �&
�2

 �0�+
�
ก	���
�
� 6�&� =? +�ก��05� 62,993 �&
�2

 ��4 '���05�ก
�3&
6��2��ก
�6�&�
	���
���> �ก��05� 71,584 �&
�2

 �0�+�
ก
� �ก��05� 93,275 �&
�2

         
��	���
�
� �,
��
 
 

ดัชนีราคาผลิตภัณฑมวลรวมในประเทศดัชนีราคาผลิตภัณฑมวลรวมในประเทศ  

0�8���
3
���������������������
���� �%?>��&'��� 0.4 8��'�+�
ก�&'��� 
1.1 ��	���
�
� 6�&� ��%��
� 0�8���
3
�*&2��/�3��� �%?>��&'��� 0.2 6��     
0�8���
3
�*&������� �%?>��&'��� 1.0 8��'�+�
ก	���
�
� 6�&�
�>+�'+�
�ก
� 
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��	�;��� 1 �����
������	�����	 !�" (GDP) 0� �����
������	���	 ������ (GNP)                                            5�
�6 : I
��/����� 

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

   Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

GDP �
3
����<
�M (����&
�2

) 4,904.7 5,100.7 1,280.2 1,247.8 2,528.0 1,260.2 1,312.5 2,572.7 1,345.5 1,316.3 2,661.8 

GDP �
3
�M�
� 2531 (����&
�2

) 3,004.7 3,058.7 779.4 740.7 1,520.1 741.5 797.1 1,538.6 810.1 778.1 1,588.3 

'���
��� � GDP �
3
�M�
� (�&'���)  4.6 1.8 1.7 1.8 1.8 1.6 2.1 1.8 3.9 5.1 4.5 

(�
��2ก�2�����0���ก���M
� 6�&�)           

GNP �
3
����<
�M (����&
�2

) 4,827.9 5,039.5 1,272.3 1,234.2 2,506.5 1,238.4 1,294.5 2,533.0 1,324.7 1,280.4 2,605.1 

GNP �
3
�M�
� 2531 (����&
�2

) 2,984.3 3,046.9 781.6 738.7 1,520.3 734.4 792.2 1,526.6 802.3 762.0 1,564.3 

'���
��� � GNP �
3
�M�
� (�&'���) 6.0 2.1 2.4 2.5 2.5 1.4 2.1 1.7 2.7 3.2 2.9 

(�
��2ก�2�����0���ก���M
� 6�&�)           

 

 

��	�;��� 2 4
�	�ก�	26�6�
����0�/A	�; (real term) 24; GDP �/��ก�	����!��6�ก
�	 6 !��6�ก
�24;�L���0�/�                               5�
�6 : 	/46�  

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

    Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

���ก�	!ก3�	 4.8 1.6 0.9 1.4 1.2 -1.7 4.2 2.0 5.2 2.0 3.7 

ก
��ก��� ก
��,
�����6��ก
��X
	�& 5.7 1.8 0.0 1.8 0.8 -2.6 5.7 2.7 7.3 4.1 5.8 

ก
�����+ 0.3 0.5 6.1 -0.2 3.1 1.8 -4.8 -1.9 -6.2 -8.5 -7.3 

����4กก�	!ก3�	 4.6 1.8 1.8 1.9 1.8 1.9 1.8 1.8 3.8 5.4 4.6 

ก
��C�4'+6�,6���,'�C�� 5.5 0.5 -7.5 2.1 -2.7 4.3 3.2 3.8 14.7 8.4 11.4 

ก
�'5��
Cก��� 6.0 1.2 1.2 1.5 1.4 0.8 1.4 1.1 4.1 6.7 5.4 

ก
�	DDE
 ����
6��6�กกF
= 9.9 6.2 6.1 5.9 6.0 8.9 3.9 6.4 5.2 5.6 5.4 

ก
�ก,'��&
+ -9.4 -3.0 -8.1 -12.9 -10.4 3.0 7.3 4.7 6.7 18.6 12.3 

ก
�3&
�,+3&
���ก =,'��
��
C��6��%'+�8& 3.8 1.6 3.3 2.2 2.7 0.3 0.5 0.4 2.2 2.7 2.5 

/�+6��6������
3
� 6.6 4.6 6.7 5.6 6.2 3.9 2.6 3.2 4.7 3.5 4.2 

ก
�%��,+ 3��
3�6��3��+���3&
 7.8 3.6 3.2 4.3 3.7 3.1 3.8 3.5 2.5 2.9 2.7 

ก
��+��ก
�I�
3
� -6.1 1.5 0.4 1.2 0.8 1.7 2.7 2.2 4.8 5.5 5.2 

ก
�3&
'��+C
���
����� I5�ก���C&�8,
 6��'4 �L 2.9 2.5 2.3 2.2 2.3 3.3 2.2 2.8 3.8 4.8 4.3 

ก
�2��C
��
8ก
�6�,�0�� 1.8 1.4 2.7 1.4 2.1 3.9 -2.5 0.6 4.3 5.3 4.8 

ก
��?ก�
 3.1 -1.7 -2.8 -2.6 -2.7 0.7 -2.0 -0.7 -0.9 2.1 0.6 

ก
�2��ก
��5%�
�6����+3��+�3�
�C� 4.3 5.4 4.6 5.2 4.9 6.9 4.9 5.9 1.3 -0.6 0.4 

ก
�2��ก
�85�8� ��+3�6���,��2533� 6.6 3.1 3.3 4.0 3.7 1.8 3.1 2.5 6.0 8.1 7.1 

2��ก
�3���2�8& 0.1 1.9 -2.6 5.4 1.1 3.0 2.4 2.7 1.3 -1.5 -0.1 

�����
������	�����	 !�" (GDP) 
4.6 1.8 1.7 1.8 1.8 1.6 2.1 1.8 3.9 5.1 4.5 
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��	�;��� 3 4
�	�ก�	26�6�
����0�/A	�; (real term) 24;ก�	��/A
�6�����
������	 !�"!��6�ก
�	 6 !��6�ก
�24;�L���0�/�                   5�
�6 : 	/46�  

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

   Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

ก
��8&�,
�%'+3�����4'� 4.9 3.4 3.8 3.9 3.9 2.9 3.0 3.0 3.6 3.8 3.7 

ก
��8&�,
�%'+���2
� 2.6 1.6 2.5 6.5 4.5 1.7 -4.2 -1.0 7.8 -3.7 1.9 

ก
��+
5� 10.9 0.6 3.3 -2.7 0.4 0.6 1.0 0.8 -4.1 6.2 0.7 

ก
��+
5����
�����K
�� 5.5 0.8 -4.1 5.4 0.5 2.3 -0.2 1.1 3.5 7.6 5.5 

�'ก8� 17.2 5.1 10.8 5.3 7.9 0.0 4.5 2.4 7.8 9.8 8.8 

�
I
��� -9.9 -6.6 -24.1 5.9 -12.0 5.3 -11.0 -1.0 -5.1 2.8 -1.3 

�,������ �����3&
3+�C�4' 522.1 -4.6 103.1 -79.2 -0.8 -24.6 21.0 -37.6 -52.7 -60.9 -53.6 

ก
��,+''ก���3&
6��2��ก
� 17.6 -4.2 -2.0 -1.1 -1.5 -8.7 -4.6 -6.6 5.1 12.9 9.0 

     ���3&
 22.4 -5.5 -3.5 -1.6 -2.6 -10.6 -5.5 -8.1 3.9 12.9 8.4 

     2��ก
� 0.0 1.4 4.6 1.2 3.0 0.9 -0.9 -0.1 9.9 13.1 11.4 

ก
��<
�%&
���3&
6��2��ก
� 27.3 -8.3 -3.5 -7.1 -5.3 -12.7 -9.4 -11.1 1.5 12.7 7.1 

     ���3&
 32.2 -10.6 -6.0 -10.0 -8.0 -14.4 -11.8 -13.1 -0.9 12.8 5.9 

     2��ก
� 5.7 4.6 11.4 9.6 10.5 -3.6 3.1 -0.3 14.3 11.9 13.1 

ก�	��/A
�6�����
������	 !�" 4.0 3.5 3.5 5.2 4.3 2.6 2.9 2.8 4.0 5.0 4.5 

 

 

��	�;��� 4 ก�	1
;44ก �B�!2/�0� �.��
C��!���1 I
� (	����	 AB��L)                                                                        5�
�6 : I
��/����� 

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

   Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

�*�3,
ก
��,+''ก���3&
6��2��ก
� 3,290 3,380 837 839 1,676 859 844 1,704 818 841 1,659 

      '���
��� � (�&'���) 21.7 2.7 12.0 14.2 13.1 -1.8 -9.5 -5.8 -2.3 0.3 -1.0 

�*�3,
ก
��<
�%&
���3&
6��2��ก
� 2,862 3,070 776 786 1,561 770 739 1,509 724 770 1,494 

      '���
��� � (�&'���) 35.0 7.3 26.6 20.0 23.2 -0.4 -10.0 -5.4 -6.6 -2.0 -4.3 

�.�ก�	�/�0� �	�ก�	 427 309 61.0 53.5 114.5 89.5 105.1 194.6 93.3 71.6 164.9 

1
�1
���
4 GDP (	/46� ) 8.7 6.1 4.8 4.3 4.5 7.1 8.0 7.6 6.9 5.4 6.2 

�
�	0&�1����ก
������5
I��,
+����
� -77 -62 -8 -14 -22 -22 -18 -40 -21 -36 -57 

�+��/'��5
I� 23 27 6 6 12 8 7 15 6 7 13 

�.��
C��!���1 I
� 373 274 59.0 45.5 104.5 75.5 94.1 169.6 78.3 42.6 120.9 

1
�1
���
4 GDP (	/46� ) 7.6 5.4 4.6 3.6 4.1 6.0 7.2 6.6 5.8 3.2 4.5 

 

 

��	�;��� 5 4
�	�ก�	26�6�
��
���	��������
������	�����	 !�" �
���	�����/�	�9��                                                        5�
�6 : 	/46�  
0� �
���	�����/����!��6�ก
�	 6 !��6�ก
�24;�L���0�/� 

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

   Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

0�8���
3
���������������������
� 1.2 2.2 2.4 3.3 2.8 2.7 0.4 1.5 1.1 0.4 0.8 

0�8���
3
�*&2��/�3 1.5 1.7 1.4 2.5 2.0 1.7 1.1 1.4 0.6 0.2 0.4 

0�8���
3
�*&���� 3.9 2.5 2.8 4.2 3.5 2.6 0.6 1.6 1.2 1.0 1.1 
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��	�;��� 6 05�
;�����24;4
�	�ก�	26�6�
������
������	��	����;��� (�LK�� 2531)                                                           5�
�6 : 	/46�  

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

   Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

�/��4.�1;�� (ก�	��/A
�6) 
4.0 3.5 3.4 5.1 4.2 2.7 2.9 2.8 3.9 5.0 4.5 

'5��+3��
�������
� 4.0 2.1 1.4 3.8 2.6 2.3 1.2 1.7 3.2 3.3 3.3 

ก
��8&�,
�%'+3�����4'� 2.6 1.8 2.0 2.2 2.1 1.6 1.6 1.6 1.9 2.1 2.0 

ก
��8&�,
�%'+���2
� 0.2 0.1 0.2 0.6 0.4 0.2 -0.4 -0.1 0.7 -0.3 0.2 

ก
��+
5����
�����K
�� 1.1 0.2 -0.8 1.1 0.1 0.5 0.0 0.2 0.7 1.6 1.1 

ก
��,+''ก�5
I�('5��+3��
��'ก) -1.1 1.4 0.4 2.9 1.6 0.8 1.5 1.2 2.3 1.9 2.1 

    ก
��,+''ก���3&
6��2��ก
� 10.1 -2.8 -1.2 -0.7 -0.9 -6.1 -3.1 -4.5 3.0 7.7 5.3 

    ก
��<
�%&
���3&
6��2��ก
� 11.2 -4.1 -1.6 -3.6 -2.6 -6.9 -4.6 -5.7 0.7 5.8 3.2 

�,������ �����3&
3+�C�4' 1.1 0.0 1.6 -1.7 0.0 -0.4 0.2 -0.1 -1.6 -0.3 -0.9 

�/��4.�������	 !�" (ก�	����) 
4.6 1.8 1.7 1.8 1.8 1.6 2.1 1.8 3.9 5.1 4.5 

�ก��� 0.5 0.2 0.1 0.1 0.1 -0.1 0.5 0.2 0.5 0.2 0.4 

'5��
Cก��� 2.2 0.5 0.4 0.6 0.5 0.3 0.5 0.4 1.5 2.5 2.0 

ก,'��&
+  -0.3 -0.1 -0.2 -0.3 -0.3 0.1 0.1 0.1 0.2 0.4 0.3 

2��ก
�6��'4 � L 2.3 1.3 1.3 1.5 1.4 1.4 0.9 1.1 1.8 2.0 1.9 

C�
��C�5  �����0&
�'5��+3��
��2ก�20&
�'5�

�	�,�
,
ก����4 '+�
ก3,
�K�����0��
0 

 

 

��	�;��� 7 4
�	�ก�	26�6�
������
������	�����	 !�"�/��ก�	����0� ก�	��/A
�6 	����;��� (�LK�� 2531)                              5�
�6 : 	/46�  
!��6�ก
�<�	��1���0�/� �	
��/�6�
������ก�� 

 2544p1 2545p1 2544p1 2545p1 

   Q1 Q2 H1 Q3 Q4 H2 Q1 Q2 H1 

�/��4.�1;�� (ก�	��/A
�6)           

ก
��8&�,
�%'+3�����4'� 4.9 3.4 1.4 0.7 2.3 -0.1 0.7 0.6 2.3 0.9 3.1 

ก
��8&�,
�%'+���2
� 2.4 1.9 1.6 3.0 3.3 -3.1 -5.7 -4.4 16.1 -9.9 7.2 

ก
��+
5����
�����K
�� 5.6 0.2 4.9 -3.1 3.8 -0.2 -0.3 -1.9 7.1 1.2 7.5 

�/��4.�������	 !�" (ก�	����)           

�ก��� 5.2 1.1 0.8 2.8 1.0 -3.0 3.6 0.2 1.6 -0.8 3.0 

'5��
Cก��� 6.0 1.3 -1.1 0.6 -0.1 0.0 1.8 1.2 1.7 2.9 4.1 

ก,'��&
+ -9.2 -3.2 7.4 -7.6 1.1 7.7 2.1 4.5 3.7 5.0 7.3 

2��ก
�6��'4 � L  4.4 2.4 -0.2 0.4 1.1 0.3 1.2 1.1 1.5 0.7 2.5 

�����
������	�����	 !�" 4.7 1.7 -0.2 0.5 0.6 0.0 1.7 1.1 1.6 1.5 3.2 
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2/4��D0A; 

ก�	�	 �����18��������
������	�����	 !�"<�	��1��� 2/2545 

 �<
��ก+
�3��ก���ก
���Y�
ก
������ก��6����+3�6C,+8
��	0&���������K���
���������������������
�����<
	���
� 2/2545 /0��8&%&'�*�
� 	0&��2�,
�50�
ก
6C�,+%&'�*��,
+L  ��	���
���>��ก�����2��5+%&'�*��&'�C��+����+	���
��0��� 34' 	��
�
�
�  1/2545 �
�ก
��<
3�B
� ��ก
����2��5+34' �
���26���
��,
��
ก�
32��ก
�%'+
ก
�3&
��C�,
+����
� �
�2�B8�05�ก
�8<
���+��%'+I�
3
�6C,+����
�	
� =? +��ก
�
�
�+
������%�C�, 

�<
��ก+
�Z %'%'235�C�,��+
��,
+ L 
�>+�
3���6���'ก8�
� �C&ก
����2��5�
6����,+��0%&'�*���4 '�8&��ก
������������������������������
��
�	���
��C&
��0��N�6��K*ก�&'+6�,��<
�
ก%?>� 6��C��+�,
3+��	0&��23�
��,���4'��ก
���Y�
%&'�*�
0�+ก�,
���>�C&��35��
�0��� +%?>���'�
3��,'	� 
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